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ARASTIRMA MERKEZI

Kasim Aymin Odiillii Soru ve Cevaplari

Soru 1:

f(x,y,2)=x" +y* +2° —=x-y*-7°
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Cevap 1:

Sorulan ifade:
f(3,2,1) x f(4,3,2) x ... x f(101,100,99) x f(102,101,100)

olmaktadur. ilk terimi hesaplayalim:

fa2n=3 +28 +1¥ -3.22.1°=9+2+1-12=0

Bu durumda bu ¢arpani igeren ifadenin de 0 olacagini kolayca kestirebiliriz.



Soru 2:

diilger + eskina = 58
minekop + kadife = 70
1skarmoz + kirlangi¢c = 79
ispari + melanurya = 77
sinarit + lipsoz = 119
zargana + trakonya = 58

barbunya + kolyoz = 114

f)

tranca + kupes =6 .



Cevap 2:

Balik isimlerindeki son tiger harf degeri toplamindan 1 ¢ikarilmistir:

dulger +eskind > 7+5+20+11+16+0-1=58
mineKOpP + kadife > 13+17+19+11+6+5-1=70

Ayni1 kural sorulan ifadeye uygulanirsa yukarida verilen cevaba ulagilir.



Soru 3:

{Burdur, Giresun, Kars, Kirklareli, Mardin, Agr1, Corum}

Yukaridaki kiime i¢in: “Soldan 3. harfi “r” olan baz1 il isimleri” baglantis1 belirtilebilir.

Asagidaki kiimelerin her biri i¢in gegerli olabilecek en az birer baglant1 yaziniz:

o {Serpent, IDEA, FEAL, AES, DES, GOST, COCONUT98}
Baglantt:

o {512,826, 34, 100, 160, 22, 544}
Baglantt:

e {Giir, An, Soy, Ber, Ter, Arf, Ike}
Baglanti:



Cevap 3:

Baska baglantilar da miimkiindiir:

{Serpent, IDEA, FEAL, AES, DES, GOST, COCONUT98}

Baglanti: “Simetrik sifreleme algoritmalar1 isimleri”

{512, 826, 34, 100, 160, 22, 544}

Baglant1: “3 eksigi asal say1 olan sayilar”

{Giir, Ar1, Soy, Ber, Ter, Arf, Ike}

Baglanti: “Bazi matematik¢ilerimizin soyisimlerinin ilk 3 harfi
(Gur > Feza Gursey, Ar1 > Nermin Arik, Soy = Selma Soysal,
Ber > Ratip Berker, Ter - Tosun Terzioglu, Arf - Cabhit Arf,
fke > Masatoshi Giindiiz ikeda )
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